

# 医保个人账户取消不会降低医保待遇

据新华社消息 国家医保局日前发布的关于城乡居民基本医疗保险门诊保障政策的解读指出，城乡居民医保个人(家庭)账户取消并不会降低居

民的医保待遇，而是通过推进门诊统筹进行替代。据介绍，城乡居民医保个人(家庭)账户，主要用于支付参保人在门诊发生的医疗费用，但额度小、

保障不足，共济能力差。门诊统筹有利于提高城乡居民医保基金共济能力，增强基金共济效应，能更好地保障城乡居民医保待遇。各地推进门诊

统筹后，可将门诊小病医疗费用纳入统筹基金支付范围，群众在基层医疗机构发生的常见病、多发病的门诊医疗费用均可报销，比例在50%左右。

## 足球赛

由赤峰市赤马体育承办的第二届“小马杯”足球嘉年华比赛近日在松山区第三幼儿园举行。本次比赛共有四支足球队参加。分别是赤峰市六一幼儿园小马驹足球队，赤峰市直属机关蒙古族幼儿园阿吉泰足球队，红山区第六幼儿园小龙人足球队和松山区第三幼儿园玉龙宝贝足球队。经过激烈的角逐，松山区第三幼儿园玉龙宝贝足球队夺得冠军。

通讯员 王亚珍 摄影报道



## 检察之窗(340)

### 金融安全保卫战 检察力量不缺位

本报讯 为从源头上遏制非法集资集资、维护全旗良好金融秩序、保障人民群众的切身利益，近日，翁牛特旗人民检察院积极派员参与了旗处非领导小组组织的以《抵制高息集资诱惑 理性选择投资渠道》为主题的非法集资法治宣传活动。

翁牛特旗人民检察院干警通过发放宣传单，提供法律咨询等方式，认真讲解非法集资活动的主要特征、常见手段、实际危害并宣传相关的法律法规，从而揭露非法集资的欺骗性与风险性，提高社会公众对非法集资行为的风险防范意识和识别能力，帮助群众树立了正确、理性的投资理财观念。本次活动中，共发放宣传单2000余份、提供咨询解答50余次，受宣传教育人数将近10000余人。

为保持打击非法集资的高压态势，有力地遏制非法集资犯罪的势头，引导群众理性投资，一方面，翁牛特旗人民检察院今后将持续运用微信、微博等多种载体，以群众喜闻乐见的方式，及时宣传推送非法集资相关的案例和法律法规；另一方面，继续建立健全举报制度，加强社会监督，为建立健全预防、打击非法集资活动的长效机制，积极贡献检察力量。

(李佳炫)

## 盲人游赤峰 感受社会关爱

◇晨报融媒实习记者 肖璐

本报讯 6月7日，是中华民族的传统节日端午节，也是赤峰市第四届盲人旅游日，由红山区残联、红山区盲人协会等单位共同组织赤峰市150多盲人和志愿者来到红山湖，来到翁牛特旗金钥匙农业

基地园区，零距离走进山川大地，感受大自然的气息与美好。

据了解，本届盲人旅游日以“盲人游赤峰，自由任我行”为主题，在游览体验之余，还开展了盲人文体活动和才艺展示，展示新时期盲人残疾人的自尊、自爱、自强的良好形象，让这些盲人在体验感

知大自然的秀美景色和现代农业的同时，感受社会的关爱。

据红山区残联理事长付广新表示，希望通过这样的活动，让盲人残疾人走出家门，感受大自然，感受祖国日新月异的变化，学习本领和技术，在游览中体验，将来为社会做贡献。

## 松山区开展“安全生产月”宣传活动

◇晨报融媒记者 陈秀俊

本报讯 今年6月是全国第18个“安全生产月”，昨日，松山区市场监督管理局根据上级有关工作要求认真部署落实相关工作，在松山区帝景华苑小区组织开展“安全

生产月”系列宣传活动。

为提高小区居民安全乘梯、文明乘梯的意识，现场发放宣传材料100余份，对小区居民提出的有关问题给予耐心解答。在宣传和讲解安全乘梯的有关知识的同时，联合物业公司、电梯维保公司开展了一次电梯

困人应急救援演练，小区居民代表和辖区居委会的工作人员全过程参与观摩。通过此次电梯安全宣传及电梯应急救援演练活动，让辖区居民及物业工作人员对电梯应急救援过程和电梯安全知识有了详细的了解，同时强化了使用单位的应急处置能力。

## 凌源 女神宫汤泉城

**【一池真温泉 等你数千载】**

女神宫汤泉城位于辽宁省凌源市西北，与赤峰市宁城县接壤，距赤峰市100公里，距宁城南收费站8公里。

--有人说，山是水的根，水是山的魂--  
--千载涟漪凝紫气，一池温润出碧泉--

女神宫汤泉城，投资5个亿，占地面积5.3万平方米。8000㎡炫动水乐园、大型造浪池、水上表演舞台，让你在游玩的同时欣赏到精彩纷呈的娱乐文艺演出。游泳池、儿童戏水乐园、漂流河等13个温泉游乐项目，是亲子游乐的天堂。七星伴月溶洞、洞洞相连，五彩缤纷，置身秘境，仿佛修道成仙。5000平方米桃花汤泉，有桃花岛、百花汤、四季养生汤、四大美人汤、百草汤等50多个泡池。内设汤泉度假酒店，自助餐厅能容纳700多人同时就餐，提供50多种自助餐。会议中心、将军楼别墅，也是会议培训、疗养的最佳场馆。

**●自驾游路线**

从赤峰出发，走赤凌一级公路，约100公里，需1小时车程，过西桥收费站——宁城南收费站，再行进8公里即到。

**●散客乘车地点**

红山区新泰和宾馆门前赤峰远航商务旅行社，每周五、六、日早8:00发车。团队提前预约办理，随时发车。

